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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

گزینه 3 1

گیاه سرخس همانند گیاه سیب زمینی، ساقۀ زیرزمینی دارد.

گزینه 2 2

ویروس ها ساختار سلولی ندارند. باکتری ها موجوداتی پروکاریوت هستند. آغازیان، قارچ ها، گیاهان و جانوران موجوداتی یوکاریوت

هستند. در بین یوکاریوت ها، جانداران سلسلۀ گیاهان و گروهی از جانداران سلسلۀ آغازیان (مثل جلبک ها) توانایی انجام فتوسنتز

دارند. توجه کنید که اسامی جانداران در پاسخگویی به این سؤال هیچ نقشی ندارند.

گزینه 1 3

سؤال در مورد یک گیاه تک لپه ای است. بیشتر قطر ساقه و ریشۀ درختان از بافت آوند چوبی ساخته شده است. همه ی گیاهان

تک لپه ای درختی نیستند.

گزینه 3 4

دانه های گیاه کاج درون میوه تشکیل نمی شوند، بلکه روی پولک های مخروط ماده ایجاد می شوند.

گزینه 3 5

خزه ها قدیمی ترین گیاهان روی زمین اند. خزه، ساقه و برگ حقیقی ندارد، بلکه بخش های برگی شکل و ساقه مانند دارد.

گزینه 3 6

گیاه همۀ آبی را که جذب کرده است، مصرف نمی کند؛ بلکه بخش زیادی از آن به صورت بخار (گاز) از روزنه های برگ خارج

می شود.

گزینه 4 7

سرخس ها با هاگ تکثیر می شوند. سرو گیاهی بازدانه است.

ذرت از گیاهان نهان دانه و تک لپه ای است درحالی که نخود و لوبیا از نهان دانگان دولپه ای هستند.

گزینه 1 8

دانه های گیاهانی مانند کاج درون میوه تشکیل نمی شوند؛ بلکه روی پولک های مخروط ماده ایجاد می شود. تخمک در مخروط

ماده و دانۀ گرده در مخروط نر تشکیل می شود.
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گزینه 2 9

سرخس ها به جای دانه با هاگ تکثیر می شوند.

گزینه 4 10

سرخس ها اولین گروه از گیاهان آونددار و دارای ساقۀ زیرزمینی اند. از این ساقه ها برگ هایی با دمبرگ طویل ایجاد می شود که

ظاهری شبیه شاخه دارند. این گیاهان با کمک هاگ ازدیاد پیدا می کنند و دانه تولید نمی کنند و بیشتر در استان های شمالی ایران

(مناطق مرطوب) به طور خودرو رشد می کنند.

گزینه 1 11

سرخس ها از اولین گیاهان آوندی هستند که بیشتر در شمال ایران و مناطقی که رطوبت بیشتری دارد تولید می شوند.

گزینه 2 12

در گیاه سرو همانند گیاه کاج، دانه ها روی پولک های مخروط های ماده تشکیل می شود.

گزینه 3 13

چون کربن دی اکسید کم می شود، مقدار اوج فتوسنتز کمتر می شود.

گزینه 3 14

به طورکلی، افزایش مقدار کربن  دی اکسید محیط تا حد معینی (که در گیاهان مختلف این محدوده متفاوت است)، سبب افزایش

میزان فتوسنتز می شود و از آن پس با افزایش مقدار کربن  دی اکسید، میزان فتوسنتز ثابت می ماند.

گزینه 4 15

کاغذ آغشته به کبالت کلرید در برخورد با بخار آب، صورتی رنگ می شود. چنانچه دو کاغذ آغشته به کبالت کلرید را یکی در سطح

رویی و دیگری را در سطح زیرین برگ نگه داریم مشاهده می کنیم کاغذ زیرین سریع تر و بیشتر تغ�ر رنگ می دهد؛ پس نتیجه

می گیریم تعداد روزنه ها در بعضی برگ ها در روپوست پا�نی بیشتر است.


